

# 小记者跳蚤市场显身手



## 开心的小记者

信阳晚报小记者 羊山五小三(1)班 黄诗妍

今天是信阳晚报小记者的第二次活动,这一次是到天伦广场去义卖。

之前,我看见活动通知消息的时候,兴奋不已,然后我查看了一下活动说明,上面说自己可以带一些书、玩具、工艺品,大家一起互相买卖交换。活动当天,我和妈妈匆匆忙忙地来到了天伦广场。我看见大人和小孩提着大包小包的东西,里面装着可爱的棉娃娃、书籍、工艺品等。然后,胖老师给我们说今天我们要义卖,义卖有四个流程。第一个流程,先把自己的东西摆放好。第二个流程,胖老师带大家熟悉一下天伦广场。第三个流程,大家可以互相买卖。第四个流程互相交换买卖。

然后,大家用30秒的时间把东西摆放好,下面,胖老师带着我们围着天伦广场走了一圈,那里有石像,有跳舞的老人,还有一些娱乐设备,最后,我们返回地摊就开



始做买卖了。不一会儿,我们班里的同学拿着东西一起做买卖。其中,我觉得最有趣的一件事就是我和同学拿着乒乓球边玩边叫着“三元、三元,谁要、谁要”。

快乐的时间总是那么短暂,我们只好收起地摊,依依不舍地走了。今天一上午玩得可真开心呀!

(指导老师:潘亮霞)

## 学做小小“生意人”

信阳晚报小记者 羊山五小三(2)班 张振宇

本周五我接到信阳晚报小记者学校的老师发的通知,周日活动是“学做小小生意人”。通知如下:①活动地点:市天伦广场西侧;②活动时间:九点至11点;③活动准备:自愿带一些不经常用到的书、本、玩具等。

周日如期到来,我拿上提前准备的物品到达了目的地——跳蚤市集。放眼望去,天哪,人山人海。当我们把准备好的物品放好后,老师给我们讲了什么是天伦广场、天伦广场的用处……我们听得津津有味,陈老师又给我们讲了注意事项。

接下来,我们就开始了买卖和交换物品的活动,热热闹闹的。突然有一件物品映入我的眼帘,经过一番讨价还价,最终用两元钱买了

下来。这个物品被我放在我的摊位上,这个时候有个大哥哥走过来,盯着我的摊位,好像有什么物品吸引了他。我趁热打铁,赶紧把刚刚买回来的物品介绍给这位大哥哥,定价五元钱卖出。太棒了!我人生的第一桶金就成功赚到了。时间如梭,我的物品所剩无几。数数我钱包里的钱,天哪,一共有三十元,我心里非常开心。陈老师一声令下:“停,时间到,活动结束。”我们迅速把剩下的物品收拾好,《信阳文明20条》我可牢牢记在心里,不留下义卖垃圾,大家把场地收拾得干干净净。

这次义卖活动结束后,我的心里五味杂陈,让我感受到要珍惜眼下幸福的生活。

(指导老师:邬同英)

## 请叫我“小老板”

信阳晚报小记者 浉河区十二小四(1)班 吴思雨

市场这个地方,相信大家都不陌生吧?那跳蚤市场大家知道吗?今天我就做了一次跳蚤市场“小老板”!

星期日,我和同学来到天伦广场参加跳蚤市场活动,大家都准备了不少商品,有玩具、有文具、有书籍……真是琳琅满目,让人目不暇接。

活动九点开始,我和伍霄婷、李瑞雪早上七点半就到了,左顾右盼,这跑跑,那转转,见到一个人就瞎打听……“好渴啊,咱们去买点水吧!”伍霄婷说道。

刚买完水就遇见胖老师,他把我们带到集合点,等待其他队员到后即可开始活动。

终于,“开幕式”结束了,

开始了这乐趣无比的活动。大家把自己的商品整齐地摆放在自己的摊位前,有的写了“亏本大甩卖”几个大字来吸引顾客,有的拿着自己的玩具玩,让顾客看到,有的还大声吆喝着……

时间在不经意间悄悄流逝,转眼间,活动就结束了。大家有的用自己的玩具和别人交换,有的用钱买来自己喜欢的物品,有的人得到了想要的东西,有的人赚到了钱……

活动结束后,我也收获了不少,收获了新的朋友,收获了新奇的玩具,赚到了钱……

这个活动是为了培养我们的商业意识,使我们更加成熟、懂事。

## 收获真不小

信阳晚报小记者 浉河区十二小四(1)班 伍霄婷

看,一张张灿烂的小脸蛋,跳蚤市场开集了。有的卖东西,有的买东西,有的也买东西也卖东西,今天我可真高兴啊!我今天收获的不少呢,有小娃娃,有装饰品,有彩笔……25元钱全部都被我花光了。希望类似今天这样的小记者活动,今后我能多多参加。

## 我赚了32元

信阳晚报小记者 市第一实验小学四(5)班 王浩然

今天,我去天伦广场参加小记者跳蚤市场活动,带着无比激动的心情来到了约定的场地。

我刚到地方,就看见同学们个个兴致勃勃,听完老师讲完规则后,我找到了摊位,把东西放好后,就坐在凳子上等生意,一眼扫去,啊,好多好看的书和好玩的玩具呀!我想去看一看,可是还有自己的摊位呢,我心想:“先赚一点钱再去吧。”于是,我就继续在座位上耐心

等待。

可谁知,生意越做越火,我都忙不过来了,不一会儿,我的东西就一扫而空,最后要回家了,我兴高采烈地数着钱,32元,我高兴地拿着钱,心里像吃了蜜一样甜。

回到家后,妈妈别提有多高兴了,一个劲地夸我是个生意精,我自豪地看着今天的收获,高兴极了,真希望再来一次这样的活动呀!

